

Suscripción: UNA peseta al mes

En el resto de España: 5 pesetas trimestre

25 ejemplares 75 céntimos

SE PUBLICA DIARIAMENTE EN MADRID-BARCELONA-BILBAO-MURCIA Y SEVILLA

EDICIÓN DE LA MAÑANA



EL JOVEN

Don Cristóbal Alemán Pérez

HA FALLACIDO EN LA VILLA DE ALCANTARILLA.

A LAS 6:15 DE LA MADRUGADA DEL DÍA 21 DE ENERO DE 1917

A LOS 19 AÑOS DE EDAD

R. I. P.

Sus desconsolados hermanos Doña Manuela, Doña Francisca, Don José, Don Juan, Don Antonio y Don Enrique; hermano político Don Antonio Cascales; tíos, primos y demás familia;

RUEGAN a sus amigos y personas piadosas, encienden su alma a Dios y asistan a su entierro que se verificará en la iglesia parroquial de dicha villa, a las diez de la mañana de hoy, por lo que les anticipan las gracias.

Alcantarilla 22 de Enero de 1917.

EL LIBERAL DE MURCIA

EL PERIODICO DE MAYOR CIRCULACIÓN DE MURCIA Y EN LA REGIÓN.

EL LIBERAL INVITA A SUS AMIGOS A PRENSAR SUS TIRADAS

LA CAZA MENOR

PARA QUE SIRVEN
LOS SUBMARINOS

No pasa un día sin que nuestra información telegráfica no ofrezca la nueva hazaña de un submarino, de una de esas maravillosas máquinas de guerra naval que estaban llamadas a salpicar las catástrofes desde Lepeño al Gallo.

Todo ello quedó en que los submarinos no sirven de otra cosa sino de echar a pique barcos de naciones neutrales, los cuales surcan los mares pacíficamente en uso de su derecho indiscutible y realizando la misión comercial en la poca vida que les queda.

Es imposible tolerar por más tiempo esos atuendos insultantes, esos sarcásticos hundidores realizados a las puertas de nuestra propia casa, como si de una mofa insensata, contra la cual se rebela el espíritu patriótico, el dictado de la justicia y la noción del derecho.

Pero a esa mofa que hacen de nuestra prudencia o de nuestra debilidad, si no es de ambas cosas a un tiempo, a ese escarnio al derecho, debe contestar la protesta viril y en esa protesta, surja a la vez la nota ridícula que representan esos barcos sumergibles, que decían ser el terror de las escuadras, y han venido a ser caza de caza menor, que vienen a las costas tranquilas y pacíficas a hundir nuestras barcos indefensos, mientras las unidades francesas, inglesas y rusas, pasean su soberanía aplastante por todos los mares en que su poderío se reclama.

Con una sangre fría que pasa destruyen al indefenso barco, que no llega a valor lo que cuesta un torpedo.

Barba-roja se avergonzaría ante tales hazañas; porque aquel corsario, realizó sus piraterías arrisquedas en su propia vida en el abordaje sanguinario, hecho contra hachas, pescado contra pecho, discutiendo en el mar su soberanía a todos los soberanos, sin más ventajas que su audacia y sin más garantía que la de su existencia que ponía al alcance del arquebuz enemigo o de la daga contraria.

El submarino estaba llamado a ser el rey de los mares: pero no de este modo insólito y lamentable que veímos viendo, sino acabando con la gallardía del oráculo, del asorazado, del cañonero; buscándolo en sus aguas, en sus propias bahías; rompiendo los bloques inquebrantables, etc., etc...

Este proceder de los submarinos que cazan barcos comerciales sin respetar la neutralidad, barcos que como el «S. Leandro» lleva unas toneladas de naranjas, es ridículo; una cosa así como si se dedicaran las

ametralladoras a la caza de gorriones.

Y he aquí que esas modernísimas máquinas navales que despertaron la admiración del mundo, desde que Peral, nuestro inolvidable compatriota ofreció los primeros éxitos de sus pruebas, han llegado a producir un desprecio lúgico, una indigüación general, que no se borra ya de los corazones en vista de tanta catástrofe como ofrecen a todos los países.

Que vayan a aquellas aguas en que los buques ingleses han formado la barrera infranqueable del bloqueo; que se unan en esforzada unión para romper el blindaje de los cascos potentes, ya que tienen la ventaja sobre los grandes buques de hurtar sus cuerpos a los cañones enemigos... pero ni con eso cumplen la misión que lógicamente deben cumplir en la guerra naval.

Han cambiado esa misión por la de corsarios y esperan aseguazados bajo las aguas jurisdiccionales, el paño del barco mercante, en el que va un puñado de hombres amparados por una bandera pacífica y con el noble fin de fomentar la riqueza industrial de las naciones que no han entrado en la lucha infame de la marina hecatombe.

En otro telegrama dice el señor Zorita:

«A don Felipe Velázquez se le ha entregado del 1 al 9 de Enero 40 vagones para transportar carbón vegetal y se sigue entregándole un mínimo de cinco vagones diarios viéndose la forma de aumentarlos.

EL SERVICIO DE TELÉGRAFOS

UNA PETICIÓN JUSTA AL SR. FRANCOS RODRÍGUEZ

Donde hace tiempo que el servicio de Telégrafos con relación a la Prensa está mejorado en cuanto se refiere a la parte económica.

La última reforma de las conferencias por abono, fué un paso en que se vió que el Estado quiso dar facilidades a los periódicos, según lo reclamaba la exigencia informativa del público, que día por día va aumentando sus ansias de noticias rápidas y del momento.

Pero faltó poner a estas conferencias abonadas un requisito indispensable que complementara el servicio y es lo que vamos a pedir al ilustre Director general de Comunicaciones, don José Francos Rodríguez, seguros de que atenderá nuestros justos ruegos, porque sabemos que como veterano periodista comprenderá su alcance.

Los ordenanzas de Telégrafos que no tienen obligación de llevar a las redacciones las conferencias abonadas, ven impasiblemente como éstas llegan a la Central y saben la pertinaciedad con que las ediciones del periódico las esperan y sin embargo, las dejan dormir en la mesa de registro, hasta que se va por ellas.

Y nosotros preguntamos al excelente señor Director general: ¿quién merece la pena el gasto que hacen los periódicos de gran información y por lo tanto el ingreso que proporcionan al Estado, para que este servicio sea llevado como los demás a las redacciones, por los ordenanzas que cobran del mismo Estado?

Los transportes terrestres

Ajós telegramas que el gobernador señor Zorita dirigió al director general de Obras públicas pidiendo vagones para el transporte de carbón vegetal y madera para la fabricación de envase de naranjas ha contestado, el señor Zorita con el siguiente:

«Madrid.—Se han dado órdenes a la Compañía de Madrid-Barcelona-Alicante para que haga todo lo posible por mandar el mayor número de vagones a las estaciones de Minas y Calasparra al objeto de poder trasportar las maderas necesarias destinadas a la fabricación de envases para naranjas.

Nosotros creemos que sí; porque es algo censurable que un servicio que tanto dinero cuesta tenga que ser recogido en la Central, mientras un telegrama que vale cincuenta y cinco céntimos, implique la obligación de ser llevado a domicilio, aun cuando éste se halle a media legua del Centro Telegráfico.

En todo caso vemos, que aquellos clientes que hacen mayor consumo, tienen preferencias y venidas sobre los demás consumidores de poca importancia; únicamente en este extraño caso de Telégrafos vemos que los que rendimos un puñado de miles de pesetas al Telégrafo, merecemos menores consideraciones que los que rendimos peseta de uvas a pesas, y se nos trata con un menosprecio intolerable.

Por estas razones, llamamos la atención al señor Director general de Comunicaciones para que se haga cargo de nuestras fundadas razones y nos conceda el complemento de este servicio, poniéndolo sobre la mesa de las redacciones.

Esto se lo agradeceríamos muchísimo, a pesar de ser tan de justicia.

deber social es cuidar del porvenir de la raza».

Estudió la protección que al niño se debe en cuanto al aspecto físico y pedagógico se relaciona.

Censuró los sistemas de educación que se emplean en España, donde solo se cultiva una educación memoriística.

Examinó con detalles minuciosos que demuestran el completo estudio del asunto hecho por el orador del proceder que se sigue para la educación de la infancia en los países más adelantados en estas cuestiones pedagógicas.

Dijo que todos debemos interesarnos en la resolución del problema educativo, pues es capitalismo para la vida y engrandecimiento de la nación.

Relacionó el adelanto de que algunos pueblos de España tienen en estas materias, citando al padre Mañón y otros que ejercen el apostolado de la enseñanza.

Propuso como medio eficaz para que la labor que actualmente realizan no sea estéril, contribuyan todos los obreros con cinco céntimos semana.

CANCIONES DE LA GUERRA

LOS QUE VOLVAIS

Soldados, los que el día de la paz anhelada
volváis de la guerra
y regreséis a la ciudad querida

a la adorada aldea;

los que abrazáis aún a vuestra madre

y a vuestra esposa o vuestra amada tierra,

cuando tristes pensabais ya no volver a verlos,

sai como vosotros en no volver a verlos...

los que tengáis hermanos, los que tengáis hijos,

y ese día os recibáis como en días de fiesta;

los que, al regreso, vuestro hogar lo halleis

como nido al abrigo de tormentos,

no os cieguen el triunfo, ni la gloria os siga:

no olvidéis que no hay nada tan vil como la guerra!

Y cuando (alrededor hijos y deudos)

llegue el momento de contar pruebas:

lo absurdo lo insensato hincha corazoncitos con la odiosa semilla de la guerra:

banderas desfondadas a costa de mil vidas

y costa de mil vidas conquistadas banderas;

hechos gloriosos de matanza humana;

de destrucción e incendios haznas estupendas...

Cuando hayáis de contar lo que la historia

llama brillantes páginas siendo páginas negras,

pensad en vuestro hogar, si hubieseis muerto:

imaginad los cuadros de miseria...

y de los pobres viejos, de la infeliz esposa,

de los tiernos hijitos, la orfandad y la pena...

Y entonces no contéis nada que incite

ni a gloriosas conquistas ni a revanchas sangrientas.

Serenamente, entonces, como santo evangelio,

predicad el más santo odio contra la guerra;

predicad el más grande amor a vuestro prójimo,

contando la verdad triste y horrenda:

decid a vuestros hijos que cumpliendo

un deber incesante fuisteis a la pelea...

decidid pescaros

que habíais tenido que incendiar aldeas

y campos con sus mieses

y ciudades enteras...

que a los que defendían sus hogares

los habían fusilado sin clemencia;

que muchas criaturas

habían dejado huérfanas,

sin hogar, sin amparo,

aterradas y hambrientas...

Como santo evangelio decidid, confesando

la verdad y la afrenta,

que tenéis en las manos sangre de pobres víctimas

y el corazón enfermo de horrores y tristezas!

Vicente Medina.

Cartagena al día

Por TELÉFONO

Conferencia de Maestre

Cartagena 21.—A las 2 t.

En el Teatro Principal se celebró esta mañana la ansiada conferencia del señor Maestre, dedicada al interesantísimo problema de la educación y protección a la infancia.

El teatro estaba totalmente ocupado de público perteneciente a todas las clases sociales, demostración del interés que el acto había despertado y de la confianza en que el orador haría acabado y magistral estudio del asunto.

Los ordenanzas de Telégrafos que no tienen obligación de llevar a las redacciones las conferencias abonadas, ven impasiblemente como éstas llegan a la Central y saben la pertinaciedad con que las ediciones del periódico las esperan y sin embargo, las dejan dormir en la mesa de registro, hasta que se va por ellas.

Y nosotros preguntamos al excelente señor Director general:

¿quién merece la pena el gasto que hacen los periódicos de gran información y por lo tanto el ingreso que proporcionan al Estado, para que este servicio sea llevado como los demás a las redacciones, por los ordenanzas que cobran del mismo Estado?

les y los patronos lo hagan también con una cantidad equivalente al sacrificio que se impondrán los obreros.

Esta solidaridad entre el capital y el trabajo hará fructificar la necesaria y utilísima obra «Pro-infancia».

Dijo que Cartagena era de noble abolengo en materia de enseñanza, eligiendo entusiastamente a los pedagogos cartageneros Martínez Muñoz y Martí Alpina, que laboran eficazmente en aquellas Escuelas Guardadas.

Propuso el nombramiento de un comité ejecutivo, indicando para formarlo los prestigiosos nombres de Luis Angosto, Francisco Albacete y Ricardo Mur.

La concurrencia por aclamación acepta las personalidades designadas por el orador.

Continuó el señor Maestre diciendo que la Junta aceptada por aclamación unida a la designada para el estudio y propaganda, realizarán la laudable obra de proteger la infancia abandonada.

El orador dijo que él colaboraría con la Junta y que estaba dispuesto a ayudar de todas formas.

Recordó la frase del eminente doctor Tolosa Latour de que «el primer

brillante y rotabilísimo discurso, el público la tribuna prolongada y cariñosa ovación.

Pelayo.

YECLA

Propaganda secretaria

está el trabajador en mejores condiciones, mientras que en los pueblos que no se desarrollan, los proletarios son más rezagados.

Fustiga con gran energía el caos, quién más arruina y deabajo, y ensaña a los obreros que están apresurados, pues la labor del caos, es la de dividir las colectividades.

Recomienda la unión pura y santa, pues así y más rápidamente se llegará al triunfo.

Hace notar que los pueblos tienen más y menos vías según los problemas que abordan.

Recomienda las explotaciones hidráulicas, pues ésta es la base principal de la prosperidad y el bienestar de los pueblos.

Recomienda se desplieguen los oídos y con la templanza y el amor paternal se vayan propagando los ideales socialistas, pues éstos han de ser los que radican a la humanidad.

A qué seguir. Me dejó en el histero varios conceptos más que el orador expuso, por no hacerme pesado.

Por horas estuve hablando Salón y no decía.

El auditorio pasó un rato agradable reñiendo el mayor orden.

Julio Puche

20 Enero.

TRIBUNALES Y JUZGADO

AUDIENCIA

Sesión en esta Audiencia provincial para el día 22 Enero de 1917.

Sección primera. Juicios por juzgados.

Una causa del juzgado de la Catedral, por homicidio, contra José Martínez Hernández, et al et al, señores Gallego y Gómez procuradores, señores Arrozo y Nájera.

Sección segunda. Juicios orales. Una causa del juzgado de Lorca, por resistencia, contra Antonio Martínez.

Letrado, señor Ruiz-Funes; procurador, señor Ruiz López.

Causa del mismo juzgado, por disparo, contra Antonio Aguilera.

Letrado, señor Caño; procurador, señor García Gil.

REGISTRO CIVIL

En los juzgados de esta capital se han hecho las siguientes inscripciones:

Juzgado de San Juan. — Defunciones.

Nacimientos. 3. Matrimonios. 1.

Juzgado de la Catedral. — Defunciones.

Nacimientos. 4. Matrimonios. 1.

LA LUCHA

EL PROBLEMA BALKANICO

Aunque no de gran relieve, las noticias de la guerra son favorables a los aliados. Los ingleses, en los alrededores de Leópolis, han realizado dos ataques felices, que les han permitido mejorar sus posiciones, apoderándose de algunas trincheras enemigas de primera fila y cogiendo al grueso material y prisioneros. Aunque no deba considerarse a estos episodios de la guerra de mucha importancia son sin duda duchas que animan a los enemigos restantes, como quebrantan la moral de los adversarios.

Esta rectificación de líneas, cuando es como ahora, pueden mantenerse y consolidarse, además de privar al enemigo de defensas, que no se imponían, constituyan casi siempre una ventaja para los futuros ataques, por adelantarse los puestos de observación y los datos y enseñanzas que se recogen.

Como prevenimos hace algunos días, los rusos, apoyados en Serbia, han comenzado sus contrataciones, y en uno de ellos han recuperado, asaltándolo, el pueblo de Vársi, que se encuentra a unos cinco kilómetros de ese río y a unos diez de su desembocadura en el Danubio. En esto entraña un importante, porque, mantenéndolo, los moscovitas tendrían defendida la confluencia.

También rusos y rumanos han contrafascado en la montaña al ejército del archiduque José, tomándole una altura fortificada.

El que la iniciativa haya pasado momentáneamente en el ataque a los rusos, muestra que éste no ha sido paralizado la ofensiva del bloque central-guerrero.

Aun es de temer que para averiguar tal supuesto, porque en ese frente, si las líneas del Norte son fijadas por la Naturaleza, al esfuerzo que nobran de hacer los rusos detrás de Fossati, no está apoyado en líneas definitivas, y hay que pensar que aún puede ser vendida una resistencia y empujados al Sereth.

Pero ya es un síntoma de la fortaleza de las fuerzas rusas en ese sector, y bien puede significar que durante bastante tiempo, o acto definitivamente, contengan el avance austro-alemán en ese río. Y, cuando éste, impidieran que Hohenburg pudiera retirar unidades de los ejércitos que combaten en Rumania para reforzar otros frentes.

La cuestión de mayor interés de estos días que ha sido tratada en la Conferencia de Roma, sobre lo que resta la presencia en ella de Serbia, y que, si no está resuelta, se ha de resolver muy pronto, es la que se refiere a la situación y posición de los aliados de Macedonia.

Es un hecho público que parte

de la tensión de los países de la Entente, trata de demostrar que ha sido un error de los aliados, uno más de los muchos cometidos por los mismos en los Balcanes, el haber llevado fuerzas a Macedonia, distriyéndolas de otros objetivos más vitales para la solución de la contienda.

Indudablemente, han sido una serie de errores grandes los cometidos por la Guadalupe en los Balcanes. Ya están todos examinados y juzgados, menos acaso el último, consistente en el extremo opuesto de donde debieron hacerlo, o sea por Monastir, en vez de atacar a los búlgaros en su territorio cuando éstos combatían a Rusia en la Dobrudja.

Pero, en fin, esto ha tenido la ventaja de realizar la unión con los itálicos, prolongando la línea a través de Albania hasta Valona.

Año y poco hace que nosotros anunciamos una acción de la «Entente» por Albania, considerándolo más legítimo; hoy resonan los hombres directores de la «Entente», y lo proclama la Presse, que ese, y no otro, era el camino de abordar el problema balcánico, y se hubieran evitado muchos sucesos trágicos, como la invasión de Servia y Montenegro y la unión de Bulgaria al bloque central.

Pero nada de eso tiene ya remedio. Hoy el problema se plantea en las formas siguientes: la lucha en Macedonia es para los imperios centrales una prolongación de su guerra terrestre, en tanto que para los aliados, una expedición, lo cual significa que es también naval, que tienen que dedicar a ella, para el aprovisionamiento general, buena parte de su escuadra y de su Marina mercante, con un peligro constante de pérdidas valiosas. ¡No sería mejor abandonar ese teatro europeo!

— A Madrid —
Hoy marchado a Madrid, el diputado Cortes por esta circunscripción don Teodomiro Basilio, y el alcalde de esta ciudad don Tomás Palenzón.

Nobay los que se resista al JARABE ORIVE

— Toma de dichos —
En Explorador se han tomado los dichos la bella y distinguida señora Concepción Flores y nuestro querido amigo don Antón Almendro Guillamón.

Recibió suelta más cumplida enhorabuena.

BODEGAS BILBAINAS
— PEDID LOS VINOS FINOS DE RIOJA —

— Nombramiento —

Por el ministerio de la Gobernación ha sido nombrado don Francisco Vicente Muñoz, secretario intérprete de la estación sanitaria del puerto de Torrelavega en permiso de don Francisco del Molino y Martín, que pasa al Puerto de Mazarrón.

— Edicto —
La alcaldía de Cehegín publica edicto citando a varios mozos del actual reemplazo a su paradero se ignora.

OIDO. — Calmar dejo en el acto y cura su duración en 4 días. Otra ampliación Orive

— Extracto —

La alcaldía de Yecla remite al gobierno civil certificación del extracto de las acciones celebradas por dicho Ayuntamiento, durante el mes de Diciembre último.

— Requisitoria —

El juzgado municipal de Cartagena dicta requisitoria citando a Florentina Sánchez Martínez, procesado por infracción de ley de Ferrocarriles.

El que usa a diario el «Lícor del Poco», suscribe una Fóliola de Seguro contra el dolor de muelas y caries dentarias

— Armas —

La guardia civil de Alhama remite relación de armas ocupadas a individuos que las llevan indebidamente.

— Viajeros —

Ha regresado de Cartagena el presidente del Congreso, nuestro querido amigo don Joaquín Carlos Roca.

— Se encuentra en Murcia el notable abogado de Lorca y querido amigo nuestro don Francisco Cárcaro.

— Detenidos —

La guardia civil de la comandancia de Murcia ha detenido en el mercado de Espartinas y puestos a disposición del juzgado de instrucción de San Juan, a los recuperados Antonio Grau Romero y Joaquín Soler Carrasco, a los que se les ocuparon seis gallos de la propiedad de Maia Guillén García, vecina de Montegordo, las que le fueron quitadas.

— La exportación italiana —
Anoche zarpo del puerto de Cartagena con dirección a Londres llevando un gran cargamento de naranjas del vapor «San Fulgencio», de la compañía cartagenera de navegación.

Los mejores vinos los de Rioja de Bodegas Franco-Españolas

— Denuncias —

La guardia civil de La Unión remite relación de tortueros denunciados por infringir el reglamento de carreteras.

— Materiales —

Se encuentran enfermos, aunque no de gravedad, nuestro querido amigo el administrador don Hacienda don Andrés Borda.

Le deseamos un total restablecimiento.

— Viajero —

Procedente de Lorca, de paso para Madrid, se encuentra en Murcia en el exclusivo objeto de salud el gobernador civil y don Diego Hernández Martínez, nuestro querido amigo el reputado doctor especializado en enfermedades del pecho, D. Augusto Gutiérrez Gutiérrez.

VIDA RELIGIOSA

SANTORAL

Día 22 de Enero de 1917. — Lunes. — San Anastasio. — San Vicente. — Santa Agnès.

MES DE FEBRERO

Enero nació de 31 días.

Este mes está consagrado al Niño Jesús.

Si naciste de febrero, has sufrido y meditado las cruzadas.

Si naciste de marzo, a las cinco y cuarto de la noche.

VELA Y ALUMBRADO

Por la mañana se desciende a las siete.

Por la tarde se reserva a las cuatro y media.

El día 22 de Enero 1917, estará la Vela Alumbrado en Madre de Dios.

El día 23 en la iglesia de Jesús.

—

Cofradía de María Auxiliadora. — Para la noche desciende a las siete, sin más razón por la tarde se reserva a las cinco.

CULTO

En la Catedral. — Si naciste a las siete y media, con Nuestra Señora de la Candelaria y con San Juan Bautista.

En Santo Domingo. — Por la mañana en la misa de ocho, ejercicio del Coro de María.

—

EL LIBERAL

es el periódico de mayor circulación de Levante.

LA CORRIDA DEL 8 DE ABRIL

LA VERDAD EN SU LUGAR

Voy a dirigirme al público para que este conozca los propósitos que yo abrigaba si me hubiese quedado en el arraigo de nuestra Plaza de Toros, sin mencionar para nada las corridas de Septiembre.

Yo soy de los que perdono agravios injustificados y bajos, recordando aquello de que «el rencor es el placer de las almas bajas»; más no por eso dejaré que nadie me avale.

Hoy días los ignorantes, desociados y maliciosos, vienen preguntar: ¿qué hay de la corrida del 8 de Abril? ¿no se ha quedado Paredes en la plaza? ¿Qué pienso hacer con esa fecha y las de Septiembre?

Pues bien; Paredes, ese demonio Picapiedras, va lleno y claramente a manifestarles a ustedes los que eran sus propósitos, si no hubiese venido a encarar la picaña, Bruja.

Nadie puede dudar, en Murcia donde todas las clases sociales me conocen desde niño que yo no tengo ni de fortuna, ni disfrute de rentas, ni conservo en los bancos patrimonio del Estado y si solo dispongo de un saldo y considerable de negocios a que hace años estoy dedicado, siendo con esto con lo que sostengo a mi familia.

Unos señores, cuyos nombres no taré por mucho que me molesten los curiosos (dilejos nortes ya de los Gallos, Almendros e Iglesias), me dicen: Paredes, ¿quieres usted representar una empresa constituida por varios señores y hermanos, o mejor dicho harás una actividad propietaria para quedaras con la Plaza de Toros? (Esto era por el mes de Noviembre pasado).

Si, con muchísimo gusto.

Y Entrada? 4 o 5.000 (que es suponer que entrase) 1.000 Pérdidas 14 y 15.000 pesetas? ¿Dónde para poder inaugurar Ninguna, más que en las noches de los días 10 y 11 ya se establece organizando y disponiendo de esa fiesta con los Gallos, (yo mismo di a telefonista) y Gaona, después pedir variadas a los carteles con Santi II, Fortuna y Pacomio Peribañez.

Y Mutadores con que yo podía conseguir para el 8? Osiris, Silván, Curro, Martín Vázquez y Alcalá Redondo.

Y Presupuesto de la corrida del 8 incluyendo en el cartel tres de estos mutadores, única manera que fue posible a la plaza? 26 o 27.000 pesetas.

Y Entrada? 4 o 5.000 (que es suponer que entrase) 1.000 Pérdidas 14 y 15.000 pesetas? ¿Dónde para poder inaugurar Ninguna, más que en las noches de los días 10 y 11 ya se establece organizando y disponiendo de esa fiesta con los Gallos, (yo mismo di a telefonista) y Gaona, después pedir variadas a los carteles con Santi II, Fortuna y Pacomio Peribañez.

Y Presupuesto de esta clase de entradas, compitiéndolas con toros? en el mes de las 85 o 40.000 pesetas.

Poniendo como máximo 12.000 entradas, pues con estos carteles hay que dudar que se traen público a toda la región y fuera de ella. A cinco pesetas entrada, más la locación, era lo suficiente para si no ganar miles de pesetas, el desquitar de las pérdidas de la corrida del 8.

Y En las condiciones en que yo me quedo solicitaría alguien el cabecero? Puedo hacerlo, en su postura la retirada.

Pica-Piedras.

Y Presupuesto de la corrida del 8 de Abril, en ese día, las cosas podían haber cambiado, dando por bien perdidas 14.000 pesetas del día 8, cuando con Gaona, Gallo y Guillito pedían multa en la plaza 12.000 espectadores.

Y Presupuesto de esta clase de entradas, compitiéndolas con toros? en el mes de las 85 o 40.000 pesetas.

Poniendo como máximo 12.000 entradas, pues con estos carteles hay que dudar que se traen público a toda la región y fuera de ella. A cinco pesetas entrada, más la locación, era lo suficiente para si no ganar miles de pesetas, el desquitar de las pérdidas de la corrida del 8.

Y En las condiciones en que yo me quedo solicitaría alguien el cabecero? Puedo hacerlo, en su postura la retirada.

Alcalde a Madrid

Para asistir al homenaje que al rayar la noche se celebra en la Corte el día de esta capital don Ricardo Pérez del Poblet.

Le acompaña su secretario particular don Juan Miro.

Concurso de baile

El reportero F. C. Alcalde organiza un campeonato infantil de baile que se celebra el 28 del

